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Током посете Србији немачка канцеларка ће се заложити за наставак дијалога са
Косовом. А потпредседник владе Србије Божидар Ђелић је уочи ове посете још једном
истакао да Србија неће признати независност Косова.

  

У својој редовној видео поруци на сајту председнице владе, немачка канцеларка Ангела
Меркел наводи како ће у понедељак и уторак боравити у региону који је последњих
година скретао на себе пажњу Европе.

  

„Сигурно се сећамо ужасних сукоба у земљама бивше Југославије. Својевремено, војна
мисија НАТО била је неопходна. И Немачка је такође учествовала у тој мировној мисији.
Али, већ тада је било јасно да се ти сукоби не могу решити само војним средствима. Због
тога морамо своју пажњу и данас, као и претходних година, поклонити овом региону.“

  

Говорећи о посети Србији, Меркел је рекла да се радује, јер Немачка и Србија имају
добре билатералне односе. „Србија је последњих година много тога урадила на путу ка
ЕУ. Ту пре свега мислим на хапшење и изручивање хашком трибуналу Младића и Хаџића
(…) Међутим, поново има напетости између Косова и Србије и због тога ће мој задатак у
Србији бити да се заложим за наставак дијалога са Косовом. За тај регион не може бити
европске перспективе док се заиста сви не потруде, упркос још свежим и дубоким
ранама из прошлости.

  

 (…) Али, у том региону се такође види да је Европа миротворна заједница. У регионима
као што је овај, лако долази до војних сукоба и због тога све земље ЕУ, оне старе и оне
које тек желе да постану чланице, морају имати чврсту вољу, да сукобе решавају мирним
путем – дијалогом и на основу принципа правне државе.“
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У интервју за немачки радио ДЛФ потпредседник владе Србије Божидар Ђелић изјавио
да је посета Ангеле Меркел Србије веома значајна не само за Србију већ и за цео
Балкан.

  

„Ми очекујемо подршку, (Немачке и ЕУ) али ми немамо само жеља. Ми смо сигурни да и
Србија може много да допринесе Европи и Немачкој. Ми можемо да сарађујемо у
области безбедности, економије, културе, и веома је важно што Ангела Меркел долази
да се лично увери у оно што смо постигли.“

  

На питање да ли је према његовом мишљењу решење сукоба са Косовом могуће у
блиској будућности Ђелић је рекао: „Наравно али за то нам је потребна Европа. Ми
можемо да сарађујемо уз помоћ дијалога. Штета што је Приштина у јулу послала
специјалну полицију на административну границу. То заиста није било од користи. Све
можемо да решимо дијалогом, заједно са Немачком и УН. Нема другог пута за мир на
Балкану - сем дијалога.“

  

Новинар радија ДЛФ питао је потпредседника српске владе и када ће Србија признати
Косово, на шта Ђелић одговорио:

  

„Никада. 99 одсто наших људи то неће прихватати. Али, ми можемо да направимо
компромис. Нема ту никаквог перфектног модела, ми можемо да направимо специјални
модел за Косово и за Србију. Ја сам уверен да смо ми у стању да пронађемо један такав
модел.“

  

(Дојче веле)
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